Minimierung von DEAs
Beispiele
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Minimierung eines DEA

Man beachte, dass in den Tabellen nach dem AusschluBprinzip markiert wird. Die Felder auf der
Diagonale gelten immer als "unmarkiert".

Ein X, soll bedeuten, dass die Kombination bereits zu Beginn ausgeschlossen werden kann, da die
beiden Zustidnde einmal Endzustand und einmal nicht-Endzustand sind. In den Folgeschritten
untersucht man fiir jedes noch nicht markierte Paar, ob die Folgezustandspédrchen schon markiert
sind. Falls ja, so wird auch das aktuelle Zustandspaar als unverschmelzbar markiert.

Ein X, soll bedeuten, dass im ersten Tabellendurchlauf die entsprechende Kombination markiert
wird. Ein X, bedeutet folglich, dass die Kombination erst im zweiten Tabellendurchlauf markiert
wird etc.. Falls nichts mehr markiert werden kann, werden die noch offenen Parchen verschmolzen.
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Weiteres Beispiel: Minimierung eines DEA
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Weitere Beispiele:
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